

Председателю Костанайского  
областного суда  
Смолину Анатолию Сергеевичу

Председателю Специализированного  
межрайонного суд по делам  
несовершеннолетних Костанайской  
области

Шармухаметовой К.С.  
От Шмеман Ольги Мечеславовны

### БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

В производстве Специализированного межрайонного суда по делам несовершеннолетних Костанайской области, находилось гражданское дело, где я была истцом. Можно сказать что, вопрос по данному спору был для меня жизненно необходим, так как он касался бедующего моей внучки Виктории, которая проживает в данное время с отцом.

Хочу выразить огромную благодарность за профессиональные действия судьи Специализированного межрайонного суда по делам несовершеннолетних Костанайской области Казтаева Мылтыкбая Кабиевича, который подошёл к делу как профессионал своего дела, любящий и знающий свою работу. Судья Мылтыкбай Кабиевич действовали в первую очередь в интересах ребенка в рамках закона и правосудия. В ходе судебного разбирательства по нашему гражданскому делу, со стороны ответчика и его представителя Нуралиной В.А., постоянно оказывалось психологическое давление на суд и представителей органов опеки и попечительства, которое выражалось в том что, представитель будет обращаться в Верховный суд Республики Казахстан, хотя это её право. 17 февраля суд вынес объективное решение, которое в первую очередь было в интересах ребенка.

Выражаю огромную благодарность за работу судебной Системы в целом и высокий профессионализм Казтаева Мылтыкбая Кабиевича в вашей судебной системы.

С уважением



Шмеман О.М.

